

**ЗВІТ**  
**про корпоративне управління страховика**

1. Вкажіть мету провадження діяльності страховика.

Метою діяльності ПрАТ «СГУ» є одержання прибутку шляхом надання послуг щодо захисту майнових інтересів фізичних осіб та юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків), визначених договором страхування або чинним законодавством, за рахунок грошових фондів, що формується шляхом сплати фізичними особами та юридичними особами страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та доходів від розміщення коштів цих фондів.

2. Вкажіть факти дотримання/недотримання принципів чи кодексу корпоративного управління (з посиланням на джерело розміщення їх тексту), відхилення та причини такого відхилення протягом року.

Жодних фактів недотримання Принципів (кодексу) корпоративного управління ПрАТ «СГУ» не встановлено.

3. Вкажіть інформацію про власників істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють контроль за страховиком) (для юридичних осіб зазначаються: код за ЄДРПОУ, найменування, місцезнаходження; для фізичних осіб - прізвища, імена та по батькові), їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу за рік.

Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи	Серія, номер, дата видачі та найменування органу, який видав паспорт*	Відсоток акцій (часток, паїв), які належать засновнику та/або учаснику (від загальної кількості)
Яцько Вячеслав Васильович	не надано згоди на розкриття паспортних даних	45.000000000000
Гаманков Володимир Іванович	не надано згоди на розкриття паспортних даних	20.000000000000

Гусева Ірина Олександрівна	не надано згоди на розкриття паспортних даних	10.000000000000
Крачко Валентина Іванівна	не надано згоди на розкриття паспортних даних	25.000000000000
Усього		100.000000000000

Власники ПрАТ «СГУ» відповідають встановленим законодавством вимогам.  
Зміни власників ПрАТ «СГУ» протягом року не відбувались

4. Вкажіть інформацію про склад наглядової ради страховика та його зміну за рік, у тому числі утворені нею комітети.

Наглядова рада не створювалась.

5. Вкажіть інформацію про склад виконавчого органу страховика та його зміну за рік.

Виконавчий орган ПрАТ «СГУ» - правління в складі двох осіб.

Голова правління – Яцько Вячеслав Васильович

Заступник Голови правління – Гусева Ірина Олександрівна

Зміни у складі виконавчого органу ПрАТ «СГУ» протягом року не відбувались.

6. Вкажіть факти порушення членами наглядової ради та виконавчого органу страховика внутрішніх правил, що призвело до заподіяння шкоди страховику або споживачам фінансових послуг, або інформацію про відсутність таких фактів.

Факти порушення виконавчим органом страховика (правлінням) внутрішніх правил, що призвело до заподіяння шкоди страховику або споживачам фінансових послуг, відсутні.

7. Вкажіть інформацію про заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до страховика, в тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу, або про відсутність таких заходів впливу.

Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до ПрАТ «СГУ», в тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу, відсутні.